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Све што на било који начин подсјећа на украјински Мајдан, што је смишљено и иде ка
циљу да се насилно руши легитимно изабрана власт, изазива осуду званичне политике
Руске Федерације и предсједника Владимира Путина лично, ”, казао је у разговору за
Дневне новине дугогодишњи спољнополитички уредник најутицајнијег руског листа
Комерсант, данас специјални извјештач за Балкан Генадиј Сисојев.

  

  

„Нема разлога да се другачије гледа на протесте у Подгорици, који у неким елементима
подсјећају на мајданску револуцију – по шаторима, протестним шетњама које нијесу
одобрене, радикалним захтјевима… То званична Москва никада неће подржати нигдје у
свијету“, истакао је он.

  

На констатацију да демонстранти у Подгорици носе руске заставе, слике предсједника
Руске Федерације, ствара се утисак у јавности да протести имају подршку у Москви
Сисојев је оцијенио да би било ивеома погрешно доводити у везу те детаље са протеста
са наводном подршком Москве.

  

„Русија полази од тога да су односи између власти и опозиције унутрашња ствар сваке
државе. То је, уосталом, јавно саопштено прије неки дан агенцији Бета, што су пренијели
готово сви медији у Црној Гори. У коментару МИП-а на протесте наведено је да у Москви
вјерују како неће доћи до дестабилизације државе. Сумњам да ће се руски званичници
више изјашњавати о протестима. Поновићу, веома је познато свима у свијету да се

 1 / 2



Генадиј Сисојев: Протести у Подгорици у неким елементима подсећају на мајданску револуцију, Русија не подржава насилно рушење легитимно изабране власти
среда, 07 октобар 2015 09:35

Русија, на челу са предсједником Путином, оштро противи насилном рушењу легитимно
изабране власти“, рекао је Сисојев.

  

На питање колико је црногорски спољнополитички циљ – улазак у НАТО – присутан у
руским медијима Сисојев је одговорио да свакако није уцентру пажње руских медија.

  

„Што се тиче уласка у НАТО, било је у озбиљним медијима неколико анализа што се
мијења за Русију уласком Црне Горе у НАТО.  Највише текстова о Црној Гори и из Црне
Горе има када је ријеч о туризму. Уосталом, током ове љетње сезоне свакодневно је
било најмање десет летова из Москве за Црну Гору. Дакле, Руси долазе да љетују јер им
се овдје допада, сигурно не размишљају о томе је ли земља пред вратима НАТО, хоће ли
добити позивницу… Не видим разлога зашто би се нешто мијењало убудуће“, нагласио је
он.

  

Стално потенцирате званичан став Руске Федерације и упоређујете садашњу ситуацију
са предреферендумским периодом.

  

„Па и јесте врло слична ситуација када се ради о односима Русије и Црне Горе. Као што
званична Москва не крије да јој се не свиђа ширење НАТО, а Црна Гора је пред вратима
Алијансе, тако је јасно саопштавала да јој се не допада ни раздвајање Црне Горе и
Србије. Али, како је тада предсједник Путин рекао вашем премијеру Ђукановићу 2004.
године да ће Русија поштовати одлуку грађана Црне Горе, тако и сада званична Москва
исто поручује и у случају НАТО. Амбасадор Сергеј Грицај је пренио званичне ставове
Руске Федерације предсједнику Владе да ће Русија поштовати одлуку Црне Горе.
Дакле, ствари су јасне. Ни једна ни друга страна нијесу никада скривале своје ставове.
Подсјетићу и на још један детаљ – Русија је била међу првим државама у свијету која је
признала резултате референдума и честитала независност“, казао је он.

  

(Аналитика) 
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